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 نمره 1مله های زیر عبارت مناسب را انتخاب کنید. در ج -1

 وارون ( دارد. -نیروی الکتریکی میان دو ذره باردار با مربع فاصله بین بارها رابطه ) مستقیم  الف(
 ( به عنوان حسگر دما در مدار های حساس به دما استفاده میشود. LED  –اغلب از ) ترمیستور  ب(
 میدان مغناطیسی ( آن ذخیره میشود.  –مت سیم پیچ انرژی القا گر در ) مقاو پ(
 کاهش ( می یابد. –اندازه میدان مغناطیسی زمین از استوا به قطب ) افزایش  ت(

 نمره 1یا نادرستی عبارت های زیر را تعیین کنید.  درستی -2

 الکتریکی آن افزایش می بابد.اگر بار مثبت را در خلاف جهت میدان الکتریکی به حرکت در آوریم انرژی پتانسیل  الف(
 مبیل فرسوده میشود مقاومت درونی آن کاهش می یابد.وقتی باتری اتو ب(
 اگر جریان ها در یک جهت از دوسیم موازی بگذرند نیروی مغناطیسی بین آن ها ربایشی است. پ(
 معادل آمپر می باشد.وِبر بر ثانیه  ت(

 نمره 5/0و پتانسیل الکتریکی آن هارا مقایسه کنید.   Bو  Aی نقاط در شکل مقابل شدت میدان الکتریک -3
   
 

 
 بر حسب  Mدر شکل مقابل با محاسبات لازم بردار میدان الکتریکی را در نقطه  -4

    =C Nm   10×9K/  نمره          2 بنویسید.   jو  iبردار های یکه 
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کولن از پایانه منفی به پایانه مثبت  – 50 ولت است. اگر بار  12اختلاف پتانسیل الکتریکی پایانه های باتری اتومبیل برابر  -5
 نمره  55/0باتری جا به جا شود انرژی پتانسیل الکتریکی آن چقدر تغییر میکند؟ 

 

 

 

محاسبه           =Eدی الکتریک آن هوا می باشد از رابطه   ثابت کنید شدت میدان یکنواخت بین دو صفحه خازن تختی که -6
 : چگالی سطحی بار الکتریکی ( Ϭ)  نمره 55/0میشود؟ 

 
 
 

 
 

 نشان میدهد.   B و  Aرا برای دو رسانای   V -  Iشکل زیر نمودار    -5
 نمره 5/0الف( مقاومت کدام یک بیشتر است؟ چرا؟ 

 

 
 یک مقاومت کربنی در مدار ساده ای قرار داده شده است اگر آمپرسنج عدد  ب( در شکل مقابل

 نمره  1کدامند؟   cو  bو  aمیلی آمپر را نشان دهد رنگ حلقه های  2/0
 2سیاه: صفر         قرمز:          6آبی:           3نارنجی :          5سبز:        4زرد: 
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 در شکل مقابل تعدادی لامپ مشابه به طور موازی به هم متصل شده اند و هر لامپ  -8
 با کلیدی همراه است. بررسی کنید که با بستن کلید ها یکی پس از دیگری عدد هایی 

 نمره  1که آمپر سنج و ولت سنج نشان میدهد چه تغییری میکند؟ چرا؟ 

 

 

 

 

اهُم است   44برابر  co 1200رونی یک وسیله برقی که از جنس نیکروم است در حالت روشن و در دمای مقاومت رشته د -9
 چقدر است؟ co 20مقاومت این رشته در دمای 

 نمره 1) از تغییر طول و قطر رشته در اثر تغییر دما چشم پوشی شود.(  

 

 

 

 نمره 5/1ین کنید. را تعی M در مدار شکل مقابل پتانسیل نقطه  -10
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 نمره 1الف ( آزمایشی را طراحی کنید که طرحی از خطوط میدان مغناطیسی را در اطراف آهن ربا نشان دهد.   -11

 
 ست.                                                                                ب( الکترونی عمود بر میدان مغناطیسی یکنواختی در حال حرکت ا

 نمره 5/0کدام است؟   B با توجه به شکل جهت میدان 
 بالا                                  راست                               درون سو                         برون سو       

از سیم لوله   mA 800بهم است. اگر جریان نزدیک حلقه سیم  600دارای سانتی متر  15سیم لوله ی آرمانی به طول  -12
 نمره  5/1بگذرد بزرگی میدان مغناطیسی نقطه ای درون سیم لوله و دور از لبه های آن چند گاوس است؟ 

TM/A  10×12= 0µ   

 

 

 نمره 1ثال و کاربرد آن توضیح دهید؟ مواد فرو مغناطیس نرم را با ذکر یک م -13

 

 

میسازد.اگر  o 30قرار گرفته و با راستای میدان زاویه  G 4/0یک سیم حامل جریان در یک میدان مغناطیسی به بزرگی  -14
 نمره 1باشد شدت جریان عبوری از سیم چند آمپر است؟  N    10نیروی مغناطیسی وارد بر یک متر از سیم

1/2=  30 sin 

3/2= √60n si 
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  نمره 1در شکل مقابل جهت جریان القایی در حلقه رسانا را با ذکر دلیل مشخص کنید؟  -15

 
 

                I  در حال 
 افزایش                                حلقه رسانا                                                                                                                                                      

حلقه است. در ابتدا پیچه با خطوط میدان مغناطیسی موازی است.  1000سانتی متر مربع دارای  50پیچه ای با سطح مقطع  -16
تسلا باشد  5 × 10  ت میدان برابر ثانیه میچرخدو سطح آن عمود بر خطوط میدان قرار میگیرد اگر شد 05/0پیچه در مدت 

                                       نمره                                       5/1؟ یی متوسط در پیچه را محاسبه کنیداندازه نیروی محرکه القا

                                                                                                                                                             1= 0cos   

                                                            0 =90cos       

 

 

 است، از سیم لوله ای به ضریب القاوری ثانیه 10/0و دوره آن  A 5جریان تناوبی که بیشینه آن  -15

 Hm 400 .می گذرد  
 نمره 55/0 الف( معادله جریان متناوب را  بنویسید. 

 نمره 55/0ب( بیشینه انرژی ذخیره شده در سیم لوله چند ژول است؟ 
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